250-556^{Q&As}

Administration of Symantec ProxySG 6.7

Pass Symantec 250-556 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/250-556.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



Leads4Pass

QUESTION 1

How do policy checkpoints evaluate the installed policy on a ProxySG? (Choose the best answer.)

A. At each checkpoint, a decision is made whether to allow or deny the transaction

B. The Server In checkpoint decides which rules will be evaluated by the other checkpoints

C. Relevant rules are evaluated at each checkpoint based on the information about the transaction that is available at that point

D. The Client In checkpoint decides which rules will be evaluated by the other checkpoints

Correct Answer: C

QUESTION 2

When are software workers created during an interaction between a ProxySG and a client requesting a webpage? (Choose the best answer.)

A. At the ProxySG\\'s initial configuration

- B. When SGOS receives a connection request
- C. When the ProxySG first boots up
- D. When a transaction request must be fulfilled from the Internet rather than from the cache

Correct Answer: B

QUESTION 3

Where does the ProxySG get the text of the exception page, when it sends an exception page to a client? (Choose the best answer.)

- A. From the VPM-XML file
- B. From WebPulse
- C. From the exception definition stored on the ProxySG
- D. From Symantec Technical Support

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which two (2) methods are recommended to solve Schannel congestion? (Choose two.)

Leads4Pass

- A. Use Kerberos authentication.
- B. Use origin-cookie-redirect credentials.
- C. Use special purpose agents.
- D. Use NTLM credentials.
- E. Use IP surrogate credentials.

Correct Answer: AD

QUESTION 5

Which two (2) files does the VPM update on the ProxySG when policy created in the VPM is installed? (Choose two.)

- A. Local policy file
- B. Central policy file
- C. VPM-CPL file
- D. Default policy file
- E. VPM-XML file
- Correct Answer: CE

250-556 PDF Dumps

250-556 VCE Dumps

250-556 Braindumps